
西
条
市
議
会
議
員

森
川
あ
き
ごあいさつ

活動報告

西条市議会議員の森川あきです。 暖かい日が多くなってきま
したがいかがお過ごしでしょうか？私も元気に活動しています。 
今回は令和４年度１年間の活動をピックアップしてお伝え
いたします！ 
QRコードにSNSをまとめていますので、是非読みこんでいた
だいてフォロー・お友達申請よろしくお願いいたします！ 公式
LINEからは西条市内のご相談事項を受け付けております♪

市議会議員の任期は４年間なのをご存じですか？ 私は初当選させて
いただいてから２年間活動してまいりました。いよいよ１期目の折り
返し地点、３年目に突入しました！ 一層気を引き締めてみなさんのお役
に立てるように頑張ってまいります！
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ご意見や
ご要望を
お聞かせください

定例会一般質問を行いました

令和5年3月定例会

令和4年9月定例会

いよいよ1期3年目となりました！

令和4年6月・9月、令和5年3月に定例会一般質問を行いました。今回は質問をしたトピックス
をご紹介させていただきます。質問の回答は議事録に随時掲載されますのでご覧ください。
※令和5年3月は現時点で未掲載となっております。ご了承くださいませ。

保育所等への円滑な入所について
1特定の保育所等を希望し待機する
　児童数について
2年度途中における入所児童数について
3課題認識について
4希望に沿った入所の実現に向けた
　取組について

コミュニティ・スクールについて
1概要について
2成果及び課題について
3学校運用協議会の規則について
4地域住民に対する情報発信について
5今後のスケジュールについて

コロナ禍における放課後児童クラブ
の運用について
1現状について
2保護者の意見について
3西条ファミリー・サポート・センターの
　活用について
4今後の対応について

令和4年6月定例会

小中学校における保護者向け配布
資料のペーパーレス化について
1現状について
2マチコミメールの活用について
3今後の取り組みについて

令和4年9月の
議事録はこちらより
ご覧いただけます。

西条市議会では、本会議の模様を
インターネットで映像配信しています。

令和4年6月の
議事録はこちらより
ご覧いただけます。



新居浜市議会選挙トップ当選!

野田あかりさんとトークイベント開催します！

トピックス 5 通学路の交通安全対策の要望が叶いました
小・中学生の通学路になって
いる生活道路、抜け道のよう
になっておりスピードをだす
車が多い道路です。
地域の方と現地を歩き、危険
箇所をピックアップしました。
要望後、建設道路課がすぐ
に動いて下さり標示が着き
ました。安心して登下校が
できます。

今回は令和５年４月の新居浜市議会議員選挙で
初当選された野田あかりさんと対談をします。なぜ
議員になろうと思ったの？どんな活動をしていき
たい？  などいろいろ質問していこうと思います！
野田さんから森川へも質問いただけるかも？上記
日時に森川あきのYouTubeでLIVE配信をします
ので是非ご覧ください！

自民クラブの有志で、国家議事堂見学と衆議
院会館での研修に参加させていただきま
した。井原たくみ衆議院議員にアテンドして
いただき、４月に発足した子ども家庭庁と、国土
交通省のお話を聞き大変有意義な研修となり
ました。今後も市・県・国との繋がりを意識しな
がら活動して参ります。

5/24wed 20:00~日時

テーマ

どなたでもご覧いただけます。

右記の
QRコードより
ご覧ください。

YouTubeで
生配信決定!

女性議員の選挙とホンネ

●1982年4月17日生まれ
●愛媛県西条市在住
●2人の子育て中のママ
●株式会社大屋
　採用チームリーダー
●西条市議会議員（1期目）

●1985年5月27日生まれ
●愛媛県新居浜市在住
●3人の子育て中のママ
●子育て支援事業
　Co-any（コエニー）代表
●ピラティス（体幹トレーニング）
　インストラクター
●食事指導インストラクター 
●産前産後指導

トピックス 1 衆議院会館での研修に参加しました

西条市の不登校支援を考える会「はぐ」と西条森のようちえん
「おむすび」のメンバーで、オオタヴィン監督の【夢みる小学校】
の自主上映会をSAIJOBASEにて開催しました。みんなで作り
上げた上映会、映画の内容にも感動しました。たくさんの
来場者の皆さんの心にも響いたのではないかと思います。

トピックス 2【夢みる小学校】の自主上映会を行いました

「夕方になるとあたりも暗く、どこからが川か道かわからなく
なるんよ」とのご連絡を受け、現地確認。建設道路課に相談
させていただきました。すぐに対応してくださり、地域の方も、
自治会長さんも喜ばれていました。議員としてお役に立てて
いるなと感じ、うれしかったです。

トピックス 3 危険な側溝に反射板付きポールを取り付けて頂きました

超党派で結成されている全国若手議員の会の四国支部で定期的に研修を行っています。
小豆島研修では、アニメ「からかい上手の高木さん」を活用した地域活性と今後、移住
促進について、ヤマロク醤油さんの世界に向けたブランディングについてなど斬新な
テーマも多く大変勉強になりました。

トピックス 4 四国若手市議会議員の会で小豆島での研修に参加しました


